

Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай по итогам прошедшей недели характеризуется как стабильная. Заболеваемость гриппом и ОРВИ на неэпидемическом уровне, ниже эпидпорога на 29,3 %. За прошедшую неделю в республике зарегистрирован 658 случаев гриппа и ОРВИ, это меньше показателя предыдущей недели на 3,4 %. Вирусологической лабораторией обследовано 18 человек, положительных 2, парагрипп – 1, грипп В – 1.

Зарегистрировано 23 случая заболеваний острыми кишечными инфекциями, 40 случаев ветряной оспы, 7 случаев чесотки, 2 случая педикулеза, 1 случай туберкулеза. Беспокоит ситуация по укусам собаками. Из 14 случаев укусов животными, 4 – в Горно-Алтайске, по 3 – в Майминском и Улаганском районах, 2 в Чое.

На прошедшей неделе зарегистрировано 24 случая присасывания клещей, в том числе 11 детей. Вирусологической лабораторией ведется исследование клещей на наличие вируса клещевого энцефалита, в том числе и в выходные дни. Исследовано 3 клеща, в 1 - выявлен вирус клещевого энцефалита. Обработано противоклещевыми обработками 1,3 га.

ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РА» ведется мониторинг паводковой ситуации. На 15.04.2011 исследовано 212 проб воды по микробиологическим показателям, в том числе из родников, каптажей – 24, из них 3 не соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям, 13 проб взято на химические показатели, нестандартных нет.